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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! „PAKT DLA KRAKOWSKICH OSIEDLI” – PÓŁ MILIARDA NA CHODNIKI, 

PRZEJŚCIA DLA PIESZYCH, WIATY 

Około 500 milionów złotych przeznaczy miasto przez najbliższe cztery 

lata na realizację zadań inwestycyjnych w ramach „Paktu dla krakowskich 

osiedli”. Ogłosił to dziś, 13 października, prezydent Krakowa Aleksander 

Miszalski. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl).  

 

NOWE! W KRAKOWIE PRZYBYWA LODÓWEK DOBRA 

MOPS uruchamia kolejne cztery lodówki dobra, tym razem przy ulicach: 

Czerwieńskiego 16, Siemaszki 31, Na Kozłówce 25 

Cegielniana 43. Tak oto powstają miejsca, w których krakowianie w każdym 

momencie mogą podzielić się jedzeniem z potrzebującymi. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! KRAKÓW ROZPOCZYNA BRANŻOWE KONSULTACJE DOTYCZĄCE BUDOWY 

METRA 

Rusza kolejny etap przygotowań do budowy metra w Krakowie. Miasto 

ogłosiło Wstępne Konsultacje Rynkowe – ich celem będzie zebranie 

doświadczeń i rekomendacji od branżowych firm i instytucji, które mają 

usprawnić przygotowanie dokumentacji koniecznej do realizacji największej 

komunikacyjnej inwestycji w naszym mieście. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZIELONE ULICE – JAK JE URZĄDZIĆ? OTWARTE SPOTKANIE 

KONSULTACYJNE 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/299693,29,komunikat,_pakt_dla_krakowskich_osiedli____pol_miliarda_na_chodniki__przejscia_dla_pieszych__wiaty.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/299708,29,komunikat,w_krakowie_przybywa_lodowek_dobra.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/299697,2379,komunikat,krakow_rozpoczyna_branzowe_konsultacje_dotyczace_budowy_metra_.html
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W ramach prowadzonych konsultacji społecznych „Zielone ulice. Jak je 

urządzić?” zapraszamy mieszkanki i mieszkańców Krakowa do udziału w 

otwartym spotkaniu konsultacyjnym, które odbędzie się w najbliższą środę, 15 

października w godz. 17.0019.00 w siedzibie Urzędu Miasta Krakowa – pl. 

Wszystkich Świętych 3/4 w sali Portretowej. Konsultacje trwają do 24 

października. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REKORDOWA LICZBA ZAWODNIKÓW NA MECIE 11. PKO CRACOVIA 

PÓŁMARATONU KRÓLEWSKIEGO  

14 127 zawodniczek i zawodników przekroczyło linię mety 11. PKO 

Cracovia Półmaratonu Królewskiego. To nowy rekord frekwencji imprezy 

odbywającej się w stolicy Małopolski od 2014 roku. W rywalizacji mężczyzn 

zwyciężył Hilary Kiptum Mayio Kimayio. Najszybszą z kobiet była Valentine 

Jebet Benedek. Tego samego dnia odbyła się także Czaniecka Piątka – bieg na 

dystansie 5 km. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SKORZYSTAJ Z BADAŃ W MAMMOBUSIE 

Październik jest miesiącem świadomości raka piersi, z tej okazji 

Narodowy Fundusz Zdrowia zachęca mieszkanki Krakowa do skorzystania z 

mammografii. Program profilaktyki raka piersi, który finansuje NFZ, jest 

przeznaczony dla kobiet w wieku 45–74 lata i mogą one zbadać się bezpłatnie 

raz na dwa lata, bez skierowania. Badania są wykonywane w pracowniach 

stacjonarnych i w mammobusach. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! KONSULTACJE SPOŁECZNE: JAKI POWINIEN BYĆ OBSZAR UŻYTKU 

EKOLOGICZNEGO „ŁĄKI NA KLINACH”?  

Prezydent Miasta Krakowa zaprasza mieszkanki i mieszkańców do udziału 

w konsultacjach społecznych dotyczących przyszłości użytku ekologicznego 

„Łąki na Klinach”. Konsultacje potrwają od 10 do 31 października. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! POLSKA URUCHAMIA GAIA AI FACTORY, PRACAMI POKIERUJE 

CYFRONET AGH 

https://krakow.pl/aktualnosci/298925,29,komunikat,zielone_ulice___jak_je_urzadzic__otwarte_spotkanie_konsultacyjne.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299688,202,komunikat,rekordowa_liczba_zawodnikow_na_mecie_11__pko_cracovia_polmaratonu_krolewskiego.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299692,202,komunikat,skorzystaj_z_badan_w_mammobusie.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/299677,29,komunikat,konsultacje_spoleczne__jaki_powinien_byc_obszar_uzytku_ekologicznego__laki_na_klinach__.html
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Europejskie Wspólne Przedsięwzięcie w zakresie Obliczeń Wielkiej 

Skali (EuroHPC JU) wybrało konsorcjum kierowane przez Akademickie Centrum 

Komputerowe Cyfronet AGH w Krakowie do utworzenia Gaia AI Factory – 

nowoczesnej fabryki sztucznej inteligencji w Polsce. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „SEN O PODGÓRZU CZYLI PAN BEDNARSKI SPACERUJE DO POŁOWY 

MOSTU”: NAJNOWSZA PREMIERA W TEATRZE KTO 

Już 15 i 16 października na scenie Teatru KTO – najnowsza premiera – 

 spektakl „Sen o Podgórzu czyli pan Bednarski spaceruje do połowy mostu” w 

reżyserii Pawła Szumca. To będzie muzyczne spotkanie z genius loci 

krakowskiej dzielnicy, które na długo pozostaje w pamięci. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 
NOWE! WODECKI DZIECIĘCYCH LAT. FESTIWAL W HOŁDZIE KRAKOWSKIM 

ARTYSTOM 

Już 8 listopada o godz. 18.00 w nowo otwartym Centrum Kultury 

Podgórza – Ośrodku Ruczaj odbędzie się wyjątkowy koncert finałowy pierwszej 

edycji festiwalu „Wodecki dziecięcych lat”. Wydarzenie, organizowane przez 

Fundację Your Voice, poświęcone jest pamięci Zbigniewa Wodeckiego.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ŚWIATŁO, KTÓRE RZEŹBI. BRÂNCUȘI W KRAKOWSKIM MCK 

W Międzynarodowym Centrum Kultury można zobaczyć wystawę 

„Brâncuși. Rzeźbienie światłem”. To niezwykła podróż przez twórczość jednego 

z najważniejszych artystów XX wieku, ukazująca jego sztukę poprzez pryzmat 

fotografii i światła, które sam uznawał za tworzywo rzeźbiarskie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! OPTIDATA–TECH 2025 – NOWOCZESNE TECHNOLOGIE W SERCU 

KRAKOWA 

15–16 października Kraków stanie się centrum dyskusji o przyszłości 

technologii w biznesie. W DoubleTree by Hilton Kraków Hotel & Convention 

Center odbędzie się pierwsza edycja konferencji OptiData–Tech – wydarzenia 

poświęconego innowacjom i praktycznym wdrożeniom nowoczesnych rozwiązań 

w branżach logistycznej, transportowej, produkcyjnej i magazynowej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/299673,32,komunikat,polska_uruchamia_gaia_ai_factory__pracami_pokieruje_cyfronet_agh.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299714,33,komunikat,_sen_o_podgorzu_czyli_pan_bednarski_spaceruje_do_polowy_mostu__-_premiera.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299694,33,komunikat,wodecki_dzieciecych_lat__festiwal_w_holdzie_krakowskim_artystom.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299702,33,komunikat,swiatlo__ktore_rzezbi__brancu_i_w_krakowskim_mck.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299707,32,komunikat,optidata_tech_2025___nowoczesne_technologie_w_sercu_krakowa.html
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NOWE! EKSPORT NA RYNKI PERSPEKTYWICZNE I NIETRADYCYJNE – 

ZAPROSZENIE NA SEMINARIUM 

Polska Agencja Inwestycji i Handlu zaprasza na spotkanie pt. „Eksport na 

rynki perspektywiczne i nietradycyjne”. Wydarzenie odbędzie się 22 

października w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! RUSZYŁA ROZBUDOWA UL. BOCHNAKA 

Od poniedziałku, 13 października, ruszyła kompleksowa modernizacja ul. 

prof. Adama Bochnaka (Dzielnica X Swoszowice), która poprawi 

bezpieczeństwo i komfort codziennego poruszania się po okolicy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REMONT CHODNIKA NA OS. NA WZGÓRZACH 

W dniach od 13 do 17 października prowadzone będą prace remontowe 

chodnika w rejonie bloku na os. Na Wzgórzach 19a. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REMONT NA UL. POLEGŁYCH W KRZESŁAWICACH OD 15 PAŹDZIERNIKA 

Od 15 października do 13 listopada prowadzone będą prace remontowe 

nawierzchni jezdni i chodnika na ul. Poległych w Krzesławicach. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BUDOWA DROGI DLA ROWERÓW NA UL. NAWOJKI – ZMIANY OD 17 

PAŹDZIERNIKA 

Od piątku, 17 października, zostaną kolejne zmiany w organizacji ruchu 

pieszych i pojazdów w związku z budową nowej drogi rowerowej wzdłuż ul. 

Nawojki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

WE WTOREK   

 

https://krakow.pl/aktualnosci/299690,32,komunikat,eksport_na_rynki_perspektywiczne_i_nietradycyjne___zaproszenie_na_seminarium.html
https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/299680,2324,komunikat,rozbudowa_ul__bochnaka.html
https://krakow.pl/dzielnica_xvii_wzgorza_krzeslawickie/299712,2331,komunikat,remont_chodnika_na_os__na_wzgorzach.html
https://krakow.pl/dzielnica_xvii_wzgorza_krzeslawickie/299709,2331,komunikat,remont_na_ul__poleglych_w_krzeslawicach_od_15_pazdziernika.html
https://krakow.pl/dzielnica_v_krowodrza/298032,2318,komunikat,budowa_drogi_dla_rowerow_na_ul__nawojki___zmiany_od_17_pazdziernika.html
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Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

   12.00 -  wręczenie nagród Prezydenta Miasta Krakowa dla nauczycieli 

przedszkoli, szkół podstawowych, zespołów szkolno–przedszkolnych, Sala Obrad Rady 

Miasta Krakowa im. Stanisława Wyspiańskiego, pl. Wszystkich Świętych 3-4 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman 

 10:00 - wręczenie nagród Prezydenta Miasta Krakowa dla nauczycieli pełniących 

funkcje kierownicze, Sala Obrad Rady Miasta Krakowa im. Stanisława Wyspiańskiego, pl. 

Wszystkich Świętych 3-4  

      12.00 -  wręczenie nagród Prezydenta Miasta Krakowa dla nauczycieli 

przedszkoli, szkół podstawowych, zespołów szkolno–przedszkolnych, Sala Obrad Rady 

Miasta Krakowa im. Stanisława Wyspiańskiego, pl. Wszystkich Świętych 3-4 

      14.00 – rozdanie nagród Prezydenta Miasta Krakowa dla nauczycieli szkół 

ponadpodstawowych, liceów ogólnokształcących i pozostałych placówek edukacyjnych, 

Sala Obrad Rady Miasta Krakowa im. Stanisława Wyspiańskiego, pl. Wszystkich Świętych 

3-4

 

                                                   Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 


